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 ریاضی

 )مدرك تحصیلی یک فرد از چه نوع متغیري است -1

 )کیفی اسمی4   )کیفی ترتیبی3   گسسته)کمی 2   )کمی پیوسته1

 نفر تقریبا چندنفر در فاصله ي (یک انحراف معیار +میانگین ، میانگین) قرار دارند 50دریک منحنی نرمال ازبین -2

1(17    2(24    3(25    4(34 

 براي ضریب همبستگی معقول است  باشد ، کدام عدد 5/5برابر  x=1به ازاي  yمعادله ي خط رگرسیون و مقدار واقعی  y=3x+2اگر -3

1(1    2(1-    3(9/0-    4(9/0 

4-aوb  چقدر باشند که تابع� 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 3 , 𝑥 ≥ 2
𝑥2                    ,     𝑥 < 2        f(x)= درx=2  مشتق پذیر باشند( 
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 )کدام است  3√مساحت مثلث متساوي الاضلاع به ضلع-5
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 روط قدیم به مخروط جدید کدام است.اگرشعاع قاعده مخروط ، سه برابر و ارتفاع آن نصف گردد نسبت حجم مخ-6

1(2
3

    2( 3
2

    3(2
9

    4(4
9

  

     x,x,1+x-1کدام است تا یک دنباله هندسی ایجاد شود  xدر دنباله روبرو ، عدد -7

1(2√2    2(−√2    3( (√2    4( √2
2

 

𝑙𝑜𝑔10جواب معادله -8
(𝑥+2) = 𝑙𝑜𝑔108 − 𝑙𝑜𝑔10

(𝑥−5) کدام است( 

1(3    2(3-    3(6-    4(6 

𝑙𝑜𝑔102 اگر -9 = 𝑚 و 𝑙𝑜𝑔103 = 𝑛، باشد𝑙𝑜𝑔1027 + 𝑙𝑜𝑔1032 کدام است( 

1(5n+3m   2(5m+3n   3(5m-3n   4(3n-5m 

 )باشد ، کدام است  c=6و  a=5درجه ، و   B=135که در آن  ABCمساحت مثلث -10
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� وارون ماتریس-11 2 −5
−1 3  )کدام است �

1( �−3 5
1 −2�   2( �3 5

1 2�   3( �2 5
1 3�   4( � 3 −5

−1 −2�  

2𝑥� جواب دستگاه معادلات-12 − 𝑦 = 6
−𝑥 + 𝑦 =  )کدام است 4

1(y=14,x=10   2(y=10,x=14   3(y=-14,x=-10   4(y=-10,x=-14 

 )کدام مورد درست است -13

1( (𝑘𝑛) = (𝑘𝑛−1) + (𝑘−1𝑛 )    2( (𝑘𝑛) = (𝑘𝑛−1) + (𝑘−1𝑛+1) 

3( (𝑘𝑛) = (𝑘𝑛−1) + (𝑘−1𝑛−1)    4( (𝑘𝑛) = (𝑘𝑛+1) + (𝑘−1𝑛 ) 

 فت یا هر دو فرد باشد ، چقدر است.دو تاس را با هم میریزیم ، احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده ي دو تاس ه-14
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3 اگر -15
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       www.( 
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lim اگر-16
𝑥→0

tan𝑘𝑥
cos𝑘𝑥 sin2𝑥

 )کدام است  kباشد ، مقدار        

1(4    2(2    3(2-    4(4- 

lim  مقدار-17  +𝑥2

4
www.( 

1(3-    2(2-    3(4-    4(4 

1  اگر-18
1

www.( 

1(2√2 + 1   2( 2√2 − 1   3(1    4(1- 

lim  مقدار -19
𝑥→0  

 tan𝑥−sin𝑥
5𝑥2

 )کدام است         

1−)2    )صفر1
2

    3( 1
2

 )بی نهایت4    

 xباشد ،مقدار  895/0باشد ، اگر احتمال سالم بودن فرزند  09/0و به فرزند دختر  xفرض کنید انتقال نوعی بیماري ارثی از والدین به فرزند پسر -20
 )کدام است 

1(88/0    2(12/0    3(91/0    4(21/0 
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